Cetus2 | 7

Conmutacion sobre la marcha (OTFS)
Impresora 3D de Doble Extrusion
Guia de Inicio Rapido ‘ =) L




Lista de embalaje

P

=22 ®Q@

Eje Z-Y La Base Cabezal Extrusor Kit de soporte
de bobina
- , i
Cable de Cinta Sensor de Cable USB-C  Cable de Alimentacién ~ Rascador Barra de Pegamento ~ Tarjeta SD
(corto) Filamento
7\ | )
IR it O Tﬂ\m h M5x14
~M25
Tubo de ) ~M2 M5x25 @)
Alimentacion de Muestras de Filamento jayes Hexagonales Alicates Llave de Boquilla M5 & M
Fil t
tamento (arandela elastica) c
® S o o=
M3x28 @@ X2
Tuerca de retencion de la boquilla (opcional) Elementos de fijacion

Boquilla de repuesto (opcional)



Desembalaje




,

Retire los 4 tornillos de la
parte posterior del eje Z-Y.

e

h.-------.---""—--_.

Desembalaje

Tiartime '

Retire el escudo frontal.



Cable del Sensor de Filamento
~

Cable del Motor del Eje Z

s
Cable Principal

Encuentre los 3 cables del
modulo base.

Coloque el eje Z-Y en el médulo base.



Montaje del eje Y-Z

Tornillos hexagonales M5
Arandelas M5




Montaje del eje X

.\‘iI-J—-""'__ ]

Tornillos hexagonales M5
Arandelas M5




Instalar el extrusor

Tornillo Hexagonal M4

Extrusor




Conectar el Cable del Extrusor




Instalar el Sensor de Filamento

Conectar el cable
al sensor de
filamento

Reinstalar 4x tornillos M4



Instale el Soporte de la Bobina

Cama Calefactora
Tensién de Entrada
Interruptor

ADVERT
ENCIA

La cama calefactora
utiliza alimentacion
de CA, ya ajustada
al voltaje correcto al
salir de fabrica

un voltaje incorrecto
dafara el circuito de
la impresora.

= Interruptor de NO lo modifique si

\:\\ '\\ Alimentacién (M no comprende bien

N A las consecuencias.
!

.
8y =y
\[[\,~Cable de
Alimentacién



Inicializacién y Calibracién de la Impresora

Inicialice la impresora

pulsando el botén de

inicializacion.

Pulse el boton "AUTO" para iniciar el
proceso de calibracion automatica. El
extrusor de la impresora bajara para tocar
la superficie de la plataforma en 16 puntos
para sondear los valores de altura de la
plataforma. El valor se calculara y se
aplicaran compensaciones y el valor de la
altura de la boquilla se mostrara en la
interfaz.

Pulse el botén de
calibracién para abrir
la interfaz de
calibracion.

Valor actual de la altura de
la boquilla (nivel Z)

Valores de compensacion
(cuanto mas pequefios, mejor)

35 23125 | 27

Nozzle Height : 125.4mm
Q1 0.2 0.2 0.5
0. 0.0 0.0 0.6
0.3 0.3 0.2 0.3
0.2 0.4 0.3 0.2

A\

7
Subir o Bajar
Extrusor (eje Z)

Posici 6 n actual del
extrusor en el eje Z.



Sensor de Filamento y Alimentacién

El tubo de alimentacion de
filamentos va en la entrada
correspondiente del extrusor.

Inserte el tubo de Inserte los filamentos en
alimentacion de filamentos el Sensor de Filamentos.
en el Sensor de Filamentos.




Carga de Materiales
Pulse "Material" => Extrusion (flecha hacia abajo) El extrusor se calentard y

extruird el filamento cuando se alcance la temperatura objetivo.

af 25517 % (A som)

Mctenc\ Ca\lbrme @

In o Conﬂg Initialize \

§ 25125 127 2 (PLA/PLA_500/500 )
/m STOP

Retirar
Filamento / /“
Pulse el nombre del y

Extruir Filamento

material para cambiar

. Presione el valor del
de material

peso para configurar el
contador de peso.




Cargar Materiales

g 2505 127

Pulse el boton "2" para cambiar j

al Extrusor 2 y alimentar el Inserte el filamento en la entrada del

filamento. extrusor hasta que el filamento sea
agarrado por el mecanismo de
extrusion



Inicie una impresion de prueba

A )

Calibrate

-

§ o217 2 (s som)

(info of selected print job shows here )

O printjob 1

O print job 2
print job 3 %
O,

°




Configurar WiFi

@,f 25/25 | 27

PLA/PLA  500/500

Material Calibrate
Info Initialize

O

2 (PLA/PLA_500/500

= 25/25 | 27
1 192.168.xx.Xx

Network 1

Network 2

Network 3

Elija una red para conectarse.
La impresora y el ordenador deben estar en
la misma red.

@5 25/25 | 27

)

PLA/PLA 500/500

Name: Xxxxx
Wifi
Fila Sensor

Preheat

gf 25/25 | 27

PLA/PLA  500/500

Utilice una llave hexagonal como lapiz tactil.
Introduzca la contrasefia del WiFiy pulse la
tecla Enter.



o ) Software ]
Cetus?2 utiliza UP Studio 3.0 como cortador por defecto. UP Studio 3.0 puede descargarse en:

1. https://www.cetus3d.com/software
2. https:/www.tiertime.com/software

También se proporciona un software de alojamiento de impresoras, Wand, para la conexién
desde el ordenador a la impresora y las funciones esenciales de funcionamiento de la misma.
Wand esta incluido en el paquete de instalacion de la version Windows de UP Studio 3. Para
Mac, Wand es un instalador separado (.dmg). Wand también se puede descargar desde los

enlaces anteriores.

Ment Principal wee U sntod 328 -

Tiertime: B Catus
Configuracion ——— 5
de la impresion

2
H
:
z
!
b
B
]
(7]
®

Barra Superior
(ajustes de impresion
principales)

Configuracion
de impresién
config selection

Subconfiguraci6
n del Modelo

Lista de Piezas

Funcionamiento /

del Modelo

activar/desactivar
Datos 3D o de capa

oruExcgemIna+P @+ A ]

Opciones de visualizacion



Conexion a la Impresora

1. Wand es un software separado que se abrir @ autom @ ticamente cuando el usuario abra
UP Studio 3. Permanecer @ en la barra de herramientas a menos que el usuario lo cierre.
Conectando desde el administrador de la impresora "Wand":

“@—. B & = Q 2 9670 Bz o + 5208

= 280727
= 200108
®\bunnect‘l'o Printers T st
= UP300-2
Nombre de la
F test-350
Impresora
1 ®WDE 0D 5338-t2st300)
Ready ic .—'c Z 0.0 E1093475 8 = et "
/7 . Extuder 1
0.0
Estado de la Impresora s v oamg
. —_— ., .
so4mm v T 1 Operacion del Material
Ubicacion del Cabezal
de Impresion — »
¥
Mantzin
Iniiaize rint m — Operacion de la

Impresora




Conexioén a la impresora

2. Alternativamente el usuario puede
conectarse desde UP Studio 3
directamente. Al hacer clic en el bot6n de
flecha a la derecha del nombre de la
impresora, UP Studio se comunicard con
Wand y obtendra la lista de impresoras
disponibles de Wand.

La lista puede tardar unos
segundos en cargarse/actualizarse,
la lista inmediata que se muestra
puede no ser la lista completa de
impresoras.

Cuando esta conectado, el usuario
puede utilizar el botén "Imprimir”
para enviar el trabajo de impresion
directamente desde UP Studio 3 a la
impresora.

UP Studio3 3.2.6

> @ PLA * =0.2m

= BEUP300

= fEEE300

= 5338-test300H

= test-350

+ UP 300-2

+ 520874

= _test-x5

= 400108

= 280727
UP fUP2
uP3
UP mini 1/2
UP Mini3
UP Box

UP Box+



Modo Basico y Avanzado

UP Studio 3 esta por defecto en "Modo m“’“ e
Basico". En el Modo Basico, las — T preterences

opciones de configuracion de cone i Languages: | Engleh
impresion son limitadas y el software Open Proect

proporcionara "asistentes", para guiar al | sseroies
usuario paso a paso en como configurar | & o™=

b . d . ., M Ao Load
un tra aJO de 1mpresion. O uint: et

O awtoplace Auto Load

Online Moda

Los usuarios avanzados pueden Tew
cambiar al "Modo Avanzado", en el que  crstontos
se desactivan todos los asistentes y se -
abren todas las opciones de

configuraciéon de impresion para los

usuarios. o

Reset Settings: Reset

Cache Files : Folders Clear

Para cambiar al Modo Avanzado, vaya a:
Menu principal (botén Tiertime en la parte superior izquierda) => Preferencias =>
Interfaz avanzada



Actualizacion del Firmware

La actualizacién del firmware se puede hacer guardando los archivos de actualizacién en la tarjeta
SD y luego actualizar desde la tarjeta SD en la pantalla tactil. El archivo de actualizacion se puede

descargar desde la siguiente URL:

https://www.cetus3d.com/cetus2_update/

Hay dos tipos de archivos de actualizacién, uno para actualizar el firmware del controlador de la
impresora, y el otro es el firmware de la pantalla tactil. Extraiga los archivos de actualizacion y
guardelos en el directorio raiz de una tarjeta SD. Inserte la tarjeta SD en la ranura para tarjetas SD
de la maquina.A continuacién, vaya a info => actualizacion.

Una vez finalizada la actualizacion, apague y encienda la impresora para cargar el nuevo firmware.

gz 25/25 | 27

= PLA/PLA 500/500

Actualizar el
Controlador de la

2 (PLA/PLA  500/500

Motencl iﬂm Calibrate

Type:
SN:
Firmware:
Screen:

Print Time:
Total Weight:
MAC:

ESPLink .
Impresora Firmware

220xxx

1028

2203 .

xxh Actualizar la Pantalla
xx Kg Tactil Firmware

XXIXXIXXIXXIXX

Config Initialize




Especificaciones

Didmetro del material

1,75mm

Cortadora oficial

UP Studio 3

Didmetro de la boquilla

0,4mm, 0,6mm

Anfitrion

Wand

Soporte de software
de terceros

Si, Simplify3D, Cura,
Prusa Slicer, etc.

Max. Temp. de la boquilla | 2g0°C

'\/elocic.12,1d max. de 200mm/seg.

impresion

Control de movimiento 5 ejes sincronizados
X-Y-Z-E1-E2

Controlador de pasos TMC 2209

Compatibilidad de PLA, PVA, PETG, TPU,
materiales etc. Material abierto.
Conectividad USB-C, WiFi, tarjeta SD

Entrada de energia

110-240 VAC,50-60Hz, 350 W

Volumen de impresién

200x300x300mm (XYZ)

Precision de impresion

+0.1mm/100mm

Dimension fisica

470x600x460 (ancho, altura,
profundidad)

Espesor de la capa

0,05-1,0mm

Dimension de envio

500x380x600 mm (ancho, altura,

Nivelacién Automatica por
sensor de fuerza

Altura de la Automadtica por

boquilla/nivel Z sensor de fuerza

profundidad)
Peso de envio 20KG
Peso del producto 15KG

Superficie de la plataforma
de construccion

Vidrio Caborundum

Temperatura maxima de
la cama

100 °C

Monitor de flujo de
material

Detecta: Presencia,
rotura de flujo




Contacto / Obtener Soporte

o0 enviar mensajes a support@cetus3d.com

Cetus3D es una marca de Tiertime Corporation





